中山市2005学年度高三数学小题专项训练（22）
命题：纪念中学高三备课组

一.选择题

（1）函数y＝
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（x≠2）的反函数是
     A．
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                        B．y＝x－2（x∈R） 
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                             D．y＝x＋2（x∈R）

（2）直线
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互相平行的一个充分条件是
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都平行于同一个平面          B．
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与同一平面所成的角相等
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平行于
[image: image11.wmf]2

l

所在的平面              D．
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都垂直于同一平面

（3）设点A（x，y）是300o角终边上异于原点的一点，则   eq \f (y,x) 的值为

     A． eq \r(3)                    B．－ eq \r(3)             C． eq \f(\r(3),3)                  D．－ eq \f(\r(3),3) 
（4）
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的展开式中的常数项为 


     A．6                      B．－6                C．12                   D．－12

（5）与直线3x＋4y＋5＝0的方向向量共线的一个单位向量是

     A．（3，4）               B．（4，－3）          C．（ eq \f(3,5)， eq \f(4,5)）           D．（ eq \f(4,5) ，－ eq \f(3,5)）

（6）已知函数f（x）＝x3－3x，则函数f（x）在区间[－2，2]上的最大值是

     A．0                      B．1                   C．2                     D．3

（7）在等比数列{an}中，前n项和为Sn．若S3＝7，S6＝63，则公比q的值是

     A．2                      B．－2                C．3                     D．－3 

（8）若P（2，－1）为圆[image: image15.wmf]15cos,
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（0≤θ＜2π）的弦的中点，则该弦所在直线的方程是
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（9）已知双曲线的中心在坐标原点，离心率e＝2，且它的一个顶点与抛物线y2＝－8x的焦点重合，则此双曲线的方程为

   A．
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（10）5人站成一排，甲、乙两人之间恰有1人的不同站法的种数为

     A．18                  B．24                   C．36                  D．48

（11）设正数x，y满足
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，则x＋y的取值范围是

    A．
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      C． 
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（12）如图，设点A是单位圆上的一定点，动点P从点A出发在圆上按逆时针方向旋转一周，点P所旋转过的弧
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的长为l，弦AP的长为d，则函数d＝f（l）的图象大致是

二、填空题：
（13）函数y＝cos2x＋sinxcosx的最小正周期是          ．

（14）如图，在直三棱柱ABC－A1B1C1中，∠ABC＝90o，AB＝BC＝AA1＝2，点D是A1C1的中点，则异面直线AD和BC1所成角的大小为           ．

（15）函数
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的定义域是           ．

（16）已知A（
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，0），B（0，1），坐标原点O在直线AB上的射影为点C，则
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参考答案

一、选择题：．
（1）A  （2）D  （3） B  （4）C  （5） D  （6） C  （7）A  （8）A  （9）B  （10）C  （11）B  （12）C 
二、填空题：
（13）π； （14）30°；  （15）
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；  （16）  eq \f(3,4) ．
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